

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ПВД 3.11	Аудит і оцінювання управлінської діяльності	90	3	16	14				залік	к.пед.н. Яковенко О.І.
				30				90		

Завдання курсу: є розкриття сутності аудиту й оцінювання управлінської діяльності у порівнянні з іншими видами аудиту; засвоєння організаційних засад аудиторської діяльності, її правове та інформаційне забезпечення; розглянути різні типи та методології оцінювання, вивчити механізми аналізу та інтерпретації даних, сформувані навички підготовки та проведення аудиту та оцінювання управлінської діяльності, навчити складати документи, які забезпечують звітність та використання результатів аудиту для подальшого розвитку управлінської діяльності.

Результати навчання:

знати: суть і призначення аудиту управлінської діяльності; поняття економічності, ефективності та результативності, які становлять основу аудиту управлінської діяльності; основи планування аудиторського дослідження; етапи проведення аудиту управлінської діяльності; стандарти проведення аудиторської оцінки;

вміти: вирізняти аудит управлінської діяльності з інших видів аудиту; визначати проблему аудиту управлінської діяльності; збирати та опрацьовувати дані аудиторського дослідження; складати та оформлювати основні види аудиторських документів.

Анотація дисципліни. Аудит і оцінювання управлінської діяльності: сучасний стан та перспективи розвитку. Оцінювання методів і результатів управлінської діяльності в сфері освіти. Вибір об'єкту аудиту та панування аудиторської перевірки. Процес здійснювання аудиту. Завершення аудиту управлінської діяльності та складання аудиторського висновку.

Пререквізит: Управління фінансово-економічною діяльністю навчальних закладів. Правові аспекти управління навчальним закладом. Менеджмент навчального закладу і техніка управлінської діяльності. Менеджмент організації.

Кореквізит: Управління якістю освітніх послуг у навчальному закладі. Ліцензування і акредитація навчальних закладів.